本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经, 它們是公共領域的宗教文本。 免费复制和分发:传播信息 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 03.12

(國語) YouTube 音訊

我们要安静

在列王纪上第6章中,所罗门努力建造圣殿的细节被记录下来。本章重点介绍建筑物的细节,包括建筑物的大小、材料和装饰。在圣殿内部,安装了木墙、地板和屋顶,墙壁、天花板和门廊都用黄金装饰。在圣殿外,墙壁和门廊是用石头和雪松木建造的。此外,还描述了在圣殿旁边建造的两座圣殿,一座供祭司使用,另一座供国王使用。最后,这一章还提到所罗门花了七年时间才完成圣殿的建造.

6:7 建殿是用山中凿成的石头,建殿的时候,锤子、斧子和别样铁器的响声都没有听见

我们都是圣殿的器皿,因为我们要被建造在新耶路撒冷,但如果我们要成为预备的材料,我们就必须在山上凿成。当我们被凿出来时,有很多噪音,但当我们搬到圣殿时,就没有更多的噪音了。它隐喻了我们的生活历程,当我们的生活面临经济、家庭、健康甚至事工摩擦的影响时,直到我们几乎建立起来,我们变得安静。当我们安静下来时,我们准备去圣殿。

在这个世界上,我们穿着凡人的衣服,肩负着各种责任和挑战,努力为即将到来的天国做准备。然而,当我们最终回到天堂时,我们成为永恒之光和神圣之爱的最完美的容器。在人生的旅途中,我们常常被摩擦的声音所包围,这些声音来自我们周围的喧嚣,内心的挣扎,以及与人的交流。然而,当我们终于安静下来,远离世界的喧嚣时,内心的湖泊才能平静下来,成为心灵最好的容器。

在这个嘈杂的世界里,我们常常感到焦虑、疲惫和迷茫。每一天,我们都在与时间赛跑,与压力赛跑,与挑战赛跑。在这种情况下,心脏变得嘈杂,就像暴风雨中的船,无法抵抗外界的冲击。

然而,当我们寻求寂静,踏入内心深处,就像旅行者在海洋中寻找港口一样,我们发现了一片平静的大海。在这种宁静中,我们的心开始倾听,反思,开始与自己对话。在这样的时刻,我们成为灵魂的容器,拥有智慧、和平和灵感的流动。

静谧的时刻,不仅是心灵的净化与平静,更是与创作者的相遇与对话。在这场无言的对话中,我们向他展示我们的挣扎、忧虑和疲惫,祈求他的指引和力量。在这种交流中,我们找到了内心的平静,找到了前进的方向,找到了生命的意义。

当我们最终回到天堂的怀抱时,它容纳了神圣的光芒和爱的能量。我们将不再被世俗的束缚和欲望所困扰,而是将与造物主和平相处,与天使一起歌颂。在天堂的另一边,我们将拥有永恒的平安和喜乐,与上帝一起享受美好时光。

因此,让我们在今生的旅途中播下善行和爱的种子,用信心和毅力来培育它们。让我们永远铭记天国的应许,勇敢地遵循神的旨意,努力回到天国。因为当我们回到天堂时,我们将成为最完美的器皿,包含永恒的光和神圣的爱,永远与造物主同在。

聖经中有几节经文强调了沉默和平静的重要性,其中一些包括:

诗篇 46 篇 10 节:"你们要安息,知道我是神,我就要在外邦人中间被高举,在全地被高举。"

以赛亚书 30 章 15 节:"因为至高无上的耶和华以色列的圣者这样说:你的救恩是安息,力量是安静。"

以弗所书 4:31-32:"一切的苦毒、忿怒、忿怒、喧嚣、诽谤、一切的恶意,都要从你们身上除去。要彼此仁慈,彼此宽恕,以怜悯和仁慈,就像上帝在基督里宽恕你一样。"

哥林多前书14:33,"因为神不叫混乱,乃叫安静。"

这些经文提醒我们在忙碌和分心的生活中寻求平安与安宁,与上帝相遇,并接受他的平安和安慰。

我们祈祷

主啊,我们在祢面前屈膝,向你祷告。求祢赐给我们谦卑,让我们一生都能见证基督的荣耀,而不是为了自我显现而喧嚣着要夺走基督的荣耀。

主啊,请帮助我们在日常生活中行走,不是为了自私的欲望和自我,而是为了基督的爱和谦卑。求祢引导我们的言行,使我们能时时刻刻为基督的品格和荣耀作见证。

增强我们的信心,使我们坚定不移地站在你的真理中,不被世界的诱惑所动摇。让我们的 生命成为祢荣耀的温床,吸引人们通过爱、善行和真理认识祢并来到祢面前。 主啊,当我们面对挑战和困难时,请赐给我们勇气和智慧,以基督的榜样来回应。让我们的忍耐和信心彰显你的能力和恩典,使人们通过见证来到你面前。

保持我们心灵的纯洁,免受世界的诱惑。愿我们的生命成为赞美祢名的歌,并将祢的荣耀带到至高无上的地方。奉我们的救主耶稣基督的名,阿们

列王记上 第6章

- 6:1 以色列人出埃及地后四百八十年,所罗门作以色列王第四年西弗月,就是二月,开工建造耶和华的殿。
- 6:3 殿前的廊子长二十肘,与殿的宽窄一样,阔十肘。
- 6:4 又为殿作了严紧的窗棂。
- 6:5 靠着殿墙,围着外殿内殿,造了三层旁屋。
- 6:6 下层宽五肘,中层宽六肘,上层宽七肘。殿外旁屋的梁 木搁在殿墙坎上,免得插入殿墙。
- 6:7 建殿是用山中凿成的石头。建殿的时候,锤子,斧子,和别样铁器的响声都没有听见。
- 6:8 在殿右边当中的旁屋有门,门内有旋螺的楼梯,可以上到第二层,从第二层可以上到第三层。
- 6:9 所罗门建殿,安置香柏木的栋梁,又用香柏木板遮盖。
- 6:10 靠着殿所造的旁屋,每层高五肘,香柏木的栋梁搁在殿墙坎上。
- 6:11 耶和华的话临到所罗门说,
- 6:12 论到你所建的这殿,你若遵行我的律例,谨守我的典章, 遵从我的一切诚命,我必向你应验我所应许你父亲大卫的话。
- 6:13 我必住在以色列人中间,并不丢弃我民以色列。
- 6:15 殿里面用香柏木板贴墙,从地到棚顶都用木板遮蔽,又 用松木板铺地。
- 6:16 内殿,就是至圣所,长二十肘,从地到棚顶用香柏木板遮蔽(或作隔断)。
- 6:17 内殿前的外殿,长四十肘。

- 6:18 殿里一点石头都不显露,一概用香柏木遮蔽。上面刻着野瓜和初开的花。
- 6:19 殿里预备了内殿,好安放耶和华的约柜。
- 6:20 内殿长二十时,宽二十时,高二十时,墙面都贴上精金。 又用香柏木作坛,包上精金。
- 6:22 全殿都贴上金子,直到贴完。内殿前的坛,也都用金包裹。
- 6:23 他用橄榄木作两个基路伯,各高十肘,安在内殿。
- 6:24 这一个基路伯有两个翅膀,各长五肘,从这翅膀尖到那翅膀尖共有十肘。
- 6:25 那一个基路伯的两个翅膀也是十肘,两个基路伯的尺寸, 形像都是一样。
- 6:26 这基路伯高十肘,那基路伯也是如此。
- 6:27 他将两个基路伯安在内殿里。基路伯的翅膀是张开的,这基路伯的一个翅膀挨着这边的墙,那基路伯的一个翅膀挨着那边的墙,里边的两个翅膀在殿中间彼此相接。
- 6:28 又用金子包裹二基路伯。
- 6:29 内殿,外殿周围的墙上都刻着基路伯,棕树,和初开的花。
- 6:30 内殿,外殿的地板都贴上金子。
- 6:31 又用橄榄木制造内殿的门扇,门楣,门框。门口有墙的 五分之一。
- 6:32 在橄榄木作的两门扇上刻着基路伯,棕树,和初开的花,都贴上金子。
- 6:33 又用橄榄木制造外殿的门框,门口有墙的四分之一。
- 6:34 用松木作门两扇。这扇分两扇,是摺叠的。那扇分两扇。 也是摺叠的。
- 6:35 上面刻着基路伯,棕树,和初开的花,都用金子贴了。
- 6:36 他又用凿成的石头三层,香柏木一层建筑内院。

6:38 到十一年布勒月,就是八月,殿和一切属殿的都按着样式造成。他建殿的工夫共有七年。

《列王记上》第6章中,记载了所罗门开始建造圣殿的细节。 这一章主要讲述了建筑的细节,包括建筑的尺寸、材料和装饰。 在圣殿内部,装有木质的墙壁、地板和屋顶,并且用金子装饰了内部的墙壁、天花板和门廊。 在圣殿外部,墙壁和门廊都是用石头和香柏木建造的。 此外,还描述了在圣殿旁边建造的两个殿宇,其中一个是为祭司而建,另一个是为君王而建。 最后,章节还提到所罗门使用了七年的时间来完成圣殿的建造。

《列王记上》第6章中的一些重要经文:

- 6.1-10:详细描述了圣殿的建筑细节,包括其尺寸、结构和材料。 这些细节反映了当时的建筑技术和设计风格。
- 6.11-14:上帝向所罗门保证,只要他遵守上帝的诚命,上帝将永远住在这个圣殿中,并保护以色列人。
- 6.15-22:圣殿的内部,包括外屋、内屋和至圣所。 圣殿内装有金银制品和精美的细节,反映了所罗门在建造圣殿时的豪华和奢侈。

这些经文描述了圣殿的建造和设计,以及上帝的存在和保护。 圣殿是以色列历史上最重要的宗教中心,因为它是上帝和以色列人之间的象征,反映了他们的信仰和文化。 这个圣殿也成为了犹太教和基督教的重要象征,代表了上帝的存在和敬虔的信仰。

列王记上第6章记述的是所罗门建造圣殿的详细描述,包括建筑的材料、规模、结构和装饰等细节。 以下是这一章的中心思想及读后得着:

中心思想:

这一章的中心思想是描述所罗门建造耶路撒冷圣殿的过程和细节。 这座圣殿是为了荣耀上帝而建造的,是以色列民族敬拜上帝的场所。 在这一章中,细致地描述了建筑的过程,以及使用的宝贵材料和精湛的工艺。

读后得着:

敬畏神的圣所:这座圣殿是供奉上帝的圣所,是以色列人敬拜上帝的地方。 这提醒我们敬畏和尊重神的圣所,在这样的地方,我们应该带着虔敬的心来敬拜神。

精湛的工艺和材料:建造圣殿使用了许多珍贵的材料,并且工匠们展现了精湛的工艺。 这表明我们在奉献给神的工作中应该尽心尽力,用最好的材料和工艺来敬拜神。

耐心和毅力:圣殿的建造是一个耗时耗力的过程,需要长时间的筹划和建造。 这提醒我们在实现重要目标时需要有耐心和毅力,不断坚持努力,直到完成。

神的应许和信实:这座圣殿的建造是神对大卫家族的应许的实现,也是神对以色列民族的信实显示。 这再次强调神的应许是可靠的,他会信实地完成他的计划。

总的来说,列王记上第6章详细描述了所罗门建造圣殿的过程和细节,着重展示这座圣殿作为敬拜上帝的场所的神圣性和重要性。 这一章提醒我们敬畏神的圣所,以及在奉献给神的工作中需要展现精湛的工艺和毅力,坚持不懈地完成神所赐的使命。 同时也鼓励我们相信神的应许和信实,依靠他的引导和祝福前行。